



香港文匯報訊 電影《失蹤》將於11月14日上映。余安安（安安姐）在戲中飾演鍾欣潼（阿嬌）的媽媽，不過阿嬌就「呷醋」大爆事實上安安姐更偏心契仔兼旗下藝人凌文龍（小龍），就算沒安安姐戲份，亦專程到現場支持小龍，即使大熱天中攀山探班也樂意。不止

安安姐，顧美華都對小龍特別關懷，難怪小龍稱今次能與一眾前輩合作也很榮幸。

凌文龍拍戲獲「特別關照」

凌文龍會在拍攝後問

凌文龍會在拍攝後問
契媽余安安的意見。

余安安攀山探班 阿嬌笑偏心

■戲中父親失蹤，但阿嬌仍相信父親未死。

今次《失蹤》演員除了新一代演員鍾欣潼、凌文龍、賈曉晨等外，更加入三名分別以電影及舞台劇為人熟悉的老戲骨余安安、顧美華及高翰文。當中一向以女神形象示人的安安姐更為配合角色，故意令自己變得特別憔悴：「為了今次電影，我在拍攝期間故意不睡覺，令黑眼圈更深，把自己最不漂亮的一面表現出來！」

安安姐不單是對自己的演出用心，對契仔兼旗下藝人凌文龍的表現也很上心，就算沒自己的戲份，亦專程到現場支持小龍，小龍亦會在拍攝後問契媽的意見，加以改進。好像安安姐的戲份並不需要上山拍攝，但為了小龍也在三十多度大熱天中，攀山探班，兩人深厚的感情就連戲中飾演安安姐親生女兒的阿嬌也很羨慕，更笑言安安姐偏心小龍。

顧美華演惡母狂打小龍

至於在《失蹤》內飾演小龍母親的顧美華，在拍攝時內心也大受責備：「其實我都很怕小龍會生氣，因為我的角色是一名有暴力傾向



劇組上山拍攝。

的失智母親，差不多每場都打罵小龍，我自己都覺得很對不起他。」不過原來在兩人拍攝打罵戲份前，美華姐會對小龍特別關懷，窩心的舉動就連小龍都大讚：「其實今次跟美華姐的對手戲好多時都要被打，有時候被扯衣服，有時候被指頭大鬧，不過美華姐很愛惜後輩，每次她都會在拍攝前後對我道歉，所以今次能與一眾前輩合作也很榮幸。」

成功集林青霞郵
倪妮：我好幸福

香港文匯報訊 內地女星倪妮最近參加烏鎮戲劇節，在IG分享和林青霞的合影，令她激動寫下：「我好幸福，感恩戲劇舞台」。相中見今日便迎來65歲生日的林青霞即使素顏也是好看，獲網友大讚「永遠不變林青霞」。

今年8月，林青霞曾被網友爆料到武夷山旅遊，打扮隨意自然，最近她又現身烏鎮戲劇節和眾人合影，倪妮也興奮貼出追星集郵成功照片。

曾情緒化暴飲暴食 鄧紫棋靠寫歌減壓

香港文匯報訊 鄧紫棋（G.E.M.）繼上一首單曲《差不多姑娘》在YouTube創下1,600多萬點擊後，再推出全新單曲《Walk on Water》！這首歌的詞曲創作由她一手包辦，同時也是經典科幻電影《未來戰士：黑暗命運》主題曲。MV一上線立刻引爆粉絲熱烈迴響，並登上當日熱搜榜單！《Walk on Water》是一首激勵人心的歌曲，鼓勵大家在逆境中不要放棄，奮力往前衝！G.E.M.透露，在現實生活裡她每天都會遇到類似的情況，「從曾經我面對着讓人絕望的網絡霸凌、或者陷入情緒化飲食偶爾暴飲暴食偶爾滴水不沾、或工作上受到的一些不合理不被尊重甚至不公義的事情……這一切的經歷都挑戰了我的信心，卻讓我變得更堅定。」G.E.M.表示信仰幫助她很多，思想也很重要，要保持思想正面，不要被自己的思想限制了。

《Walk on Water》的歌詞也引發了諸多討論。「曾被壓榨的，now walk on water！曾被嚇怕的，together walk on water！曾被強迫的，曾被搶奪的，just walk on water，just walk on water！」有不少歌迷聽完更感慨這是G.E.M.在寫自己的經歷，紛紛表示心疼。對於歌迷的溫情喊話，G.E.M.表示：「不用擔心我，挫敗乃每個人都會遇到的經歷，很正常。而且音樂是我的出口，有時候我寫完了就情緒好多了！」



鄧紫棋希望透過歌曲鼓勵大家在逆境中不要放棄。

香港文匯報訊 由曾國祥執導，許月珍監製，周冬雨、易烊千璽領銜主演的電影《少年的你》於內地10月25日上映，在上映第9天15時43分，總票房突破10億，成為中國影史第72部破10億電影。香港則有望於12月聖誕期間上映。

電影由周冬雨和人氣組合TFBOYS成員易烊千璽主演，講述一個校園欺凌、純愛的青春故事，今次更採用了《七月與安生》的



■《少年的你》成為中國影史第72部破10億電影。

《少年的你》票房破10億 香港有望聖誕上映



N.Flying預告帶來滿滿福利答謝樂迷。

N.Flying 下月澳門開騷

香港文匯報訊 韓國樂隊N.Flying將在12月29日於澳門百老匯舉行《2019 N.Flying LIVE 'UP ALL NIGHT' IN MACAU》。由於這次是N.Flying出道以來第一次在澳門舉行的solo演唱會，因而帶來滿滿福利答謝樂迷，當晚除全場觀眾均可與幾位成員Hi-touch外，購買VIP門票者更有機會奪得簽名海報或拍團體照。

N.Flying今年正式開始巡迴演唱會，由曼谷起步，歷經香港、馬尼拉、台北等地，更在9月22日遠赴巴黎開騷，每場均反應熱烈一票難求。N.Flying上月推出第6張迷你專輯《夜好（YAHOO）》，其主打歌《晚安（GOOD BAM）》，甫一推出大受歡迎。